

我的“树懒”哥哥

小记者 王舒畅

我的哥哥像一只小树懒，做什么事情都慢悠悠的。他有一头乱蓬蓬的自然卷，发梢总是翘着，像一朵被风吹散的蒲公英。

每天清晨，妈妈的“起床交响乐”都会准时响起。“快起床！要迟到啦！”妈妈轻轻推开房门，可哥哥就像被胶水粘在了床上。妈妈只得像拔萝卜一样，抓住他的胳膊往上拽。哥哥慢吞吞地睁开一只眼睛，迷迷糊糊地问：“现在几点啊？”那声音轻得像是从棉花糖里飘出来的。

最有趣的是妈妈扬起巴掌的时候，哥哥会突然像通了电的机器人，“咔”的一下把一条腿从被窝里伸出来。可另一条腿还赖在被子里不肯动，像个被施了魔法的木头人。这时候厨房飘来香喷喷的煎蛋香味，但哥哥总是来不及吃早饭，只能叼着面包片往学校跑，书包带在身后一甩一甩的，像条小尾巴。

现在，我每天都会悄悄把闹钟调快十分钟，还会帮妈妈摆好碗筷。看着哥哥手忙脚乱冲出家门的样子，我真希望有一天他能变成勤劳的小蜜蜂，这样妈妈就不用再当“闹钟妈妈”啦！

(聊城颐中外国语学校 指导老师 张宏珍)

有趣的夏天

小记者 李梦茹

夏天到了，太阳公公热情似火，像个红彤彤的大灯笼挂在天上。池塘里的荷花绽开了笑脸，粉嫩嫩的花瓣像小姑娘的裙摆。圆圆的荷叶绿油油的，像一把把小伞撑在水面上。花蕊金黄金黄的，害羞地探着小脑袋。青蛙蹲在荷叶上，“呱呱呱”地唱着歌，好像在开一场热闹的夏日音乐会。

夏天最快乐的事就是游泳啦！我和姐姐换上泳衣，“扑通”一声跳进水里，像两条快乐的小鱼游来游去，凉快极了！不过，太阳实在太晒了，我们俩总是抢着涂防晒霜。你挤一点，我抹一下，谁也不让谁，生怕自己被晒成小黑炭。我们抢得满头大汗，脸蛋红扑扑的，像两个熟透的小苹果。结果，防晒霜还是被姐姐“霸占”了，我只能气鼓鼓地往水里钻，溅了她一身水花。

发生在夏天的趣事就像一盒五彩缤纷的糖果，每一颗都藏着不同的快乐。真希望时间能走得慢一点，让这个美好的夏天再长一些。

(高唐县第一实验小学)

《蜡笔小新》观后感

小记者 王若羽

今天，我和妈妈一起看了电影《蜡笔小新》，真是太精彩了！最让我感动的是小新爬楼梯的那一幕。他一次又一次地摔倒，小脸蛋涨得通红，但他还是咬着牙继续往上爬。

电影里，小新一家人都好勇敢啊！爸爸在电梯里拼命阻止坏人，妈妈抱着小葵从楼梯上冲下来帮忙，连小白都汪汪叫着保护小新。看到他们一家人团结一心的样子，我的心里暖暖的。

最后，小新终于成功了！看着他满头大汗却非常开心的样子，我明白了一个道理：只要像小新一样坚强勇敢，就一定能克服困难。以后写作业遇到困难时，我也要像小新学习，不轻易放弃！

(高唐县第二实验小学)

我们家的“清洁员”

小记者 宋建烁

我们家有这样一位成员：她有一头乌黑亮丽的长发，弯弯的眉毛下是一双“火眼金睛”，连地上的头发丝都逃不过她的眼睛。没错，她就是我们家最厉害的“超级清洁员”——我的妈妈！

我的妈妈特别爱干净。每天晚饭后，爸爸总是舒服地躺在床上玩手机，手指在屏幕上划来划去。而妈

妈却像装了小马达一样，拿着各种清洁工具打扫卫生。她先拿着扫把在客厅跳起“扫地舞”，左扫扫、右扫扫；接着又拿起拖把表演“拖地杂技”，把地板擦得能照出人影；最后还要用抹布给桌子“洗脸”，擦过的桌子亮堂堂的，还能看见一颗颗调皮的小水珠呢！

妈妈打扫卫生时可认真了。记得有一次，几只小飞虫从垃圾桶里溜出来玩，妈妈立刻变身“灭虫小能手”。她先悄悄地观察，然后举起苍蝇拍，“啪啪”几下就把小虫子消灭了。这还不算完，妈妈又把垃圾桶里里外外洗得香喷喷的。在妈妈的影响下，我也变成了一个爱干净的小帮手。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

家乡的四季

小记者 曹立苗

有人喜欢长城的雄伟，有人喜欢兵马俑的壮观，有人喜欢布达拉宫的神圣。而我最爱的，是家乡美丽的四季风景。

春天，公园里可热闹啦！小草偷偷地从土里钻出来，各种花儿你挤我、我挤你地绽放着笑脸。粉色的桃花、雪白的梨花、金黄的迎春花，把大地装扮得像穿着花裙子的小姑娘。

夏天，街道两旁的梧桐树撑开绿色的大伞，给行人送来一片阴凉。小朋友们拿着雪糕，津津有味地吃着。

秋天，小燕子们排着整齐的队伍往南飞，杨树的叶子一片片飘落，给道路铺上一条金色的地毯。

冬天，雪花像棉花糖一样轻轻飘落，不一会儿就给房子、树木都戴上了白帽子。小朋友们最开心了，在校园里一起堆雪人、打雪仗，即使小手冻得通红也不在乎。

这就是我家乡的四季，你们喜欢吗？

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

我变成了一只小鸟

小记者 韩道龙

清晨，我睁开眼，感觉身体变得轻飘飘的。我低头一看，呀，我的手臂变成了翅膀，身上长满了羽毛，我居然变成了一只小鸟！

我兴奋地扑腾着翅膀，飞出了窗户。天空蓝蓝的，像一块巨大的宝石。风在耳边呼呼作响，我一会儿向上飞，一会儿向下滑，感受着自由的快乐。飞着飞着，我看到了一片金黄的麦田，像给大地铺了金色的地毯。麦田里的小虫子，在我眼里成了美食。我俯冲下去，抓住一只，美餐了一顿。

接着，我飞到了树林里。大树们像一个个巨人，欢迎我的到来。小鸟们叽叽喳喳，好像在开音乐会。我也加入进去，用清脆的声音，和它们一起歌唱。

傍晚时分，我在小河边梳理羽毛。水里倒映出一只神气的小鸟，那真的是我吗？正当我得意时，一阵大风吹来，我的羽毛开始慢慢消失……“啊！”我猛地从床上坐起来，原来是一场梦啊！

不过，这个变成小鸟的美梦，我会永远珍藏在心里。说不定哪天，我又能长出翅膀，飞向蓝天呢！

(高唐县第二实验小学)

我的自画像

小记者 白云帆

在四年级的队伍里，我总是特别显眼，一米五五的个子让我像个“小旗杆”。不过更引人注目的是我圆滚滚的体型——小鼓一样的肚子，走起路来一颠一颠的，同学们总说我像只憨态可掬的小棕熊。最特别的是，我的右脸颊上错落分布着七颗痣子，从眼角斜斜延伸到下巴，远远看去，就像把夜空中的北斗七星“搬”到了脸上，连美术老师都说这是我的专属“星座图”。

我还是班里的“美食小雷达”。每天放学铃一响，我就第一个冲出教室，去买路边美味的烤肠。春游时，我的书包里塞满了零食，就像一只充了气的河豚，我一打开零食袋，“咔嚓咔嚓”的声音就能引来一群“小馋猫”。

不过，我还是个“小书迷”呢！课间时别人都在玩，我却抱着《装在口袋里的爸爸》看得入迷，有次上课铃响了都没听到，把同学们逗得哈哈大笑。

但是我的房间可就没什么“可爱”了。书本和袜子总是在玩捉迷藏，零食包装袋像落叶一样散落一地。妈妈总说我的房间像“灾难现场”，可我每次收拾完不久，书本和零食又会“打回原形”。

这就是我，一个带着“北斗七星”胎记、爱“制造混乱”的男生。虽然不完美，但这些小特点就像拼图的碎片，拼成了独一无二的我，也让我的生活充满了奇趣与欢乐。

(高唐县春长小学)

画室奇遇记

小记者 刘沐曦

“丁零零——”放学铃声响起，我像往常一样蹦蹦跳跳地来到画室。忽然，墙上的一幅画吸引了我的注意，画中的小女孩正朝我眨眼睛。我忍不住凑近看，突然一阵七彩的旋风把我卷了进去……

睁开眼时，我发现自己来到了一个不可思议的颠倒世界。这里的人们像杂技演员一样用手撑着地面走路，双腿却高高翘起，在空中划着优美的弧线。更奇怪的是，学校里站在讲台上讲课的都是小朋友，而坐在下面听课的却是大人。

我继续蹦蹦跳跳地往前走，忽然闻到一阵浓郁的巧克力香气。原来我来到了一个香甜的“巧克力王国”！远处连绵的青山是用黑巧克力堆成的，山顶还点缀着白巧克力做的“积雪”；路边喷泉喷出的不是水，而是热乎乎的巧克力酱，散发着诱人的香气；脚下的小草是一根根翠绿的巧克力棒，在微风中轻轻摇摆，仿佛在向我招手。我迫不及待地想要大吃一顿……

“同学们坐好！”老师的声音让我猛地惊醒。原来我还坐在画室里，颜料散发着甜丝丝的味道，就像梦里的巧克力。这真是一个香甜的美梦啊！

(高唐县民族实验小学)

